QUESTIONS DE COMPREHENSION — L’enfant bleu — CHAP 4
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. Pourquoi I’année que Rourk passe dans la tribu est-elle magique ?

. Comment fait Rourk pour attirer 'aurochs que Rahag n’arrive pas a attraper ?

. En quoi le refus de tuer I’aurochs est une sage décision de Rourk ?

. Qui a oublié le feu, comme Amma ?

5. Que fait Rourk avec ses yeux ?




QUESTIONS DE COMPREHENSION — ’enfant bleu — CHAP 4
Correction

1. Pourquoil’'année que Rourk passe dans la tribu est-elle magique ?

Le printemps est doux, I’eau coule et les animaux reviennent, la tribu vit sans probleme, tout
va bien. Amma se demande si Rourk n’y est pas pour quelque chose.

2. Comment fait Rourk pour attirer I'aurochs que Rahag n’arrive pas a attraper ?

Il chante une chanson qui finit par attirer I'auroch.

3. En quoi le refus de tuer I'aurochs est une sage décision de Rourk ?
La laisser en vie a permis a la tribu de profiter de son lait, c’était une femelle.

4. Quia oublié le feu, comme Amma ?
Le vieux chef, Arok, il s’est endormi.

5. Que fait Rourk avec ses yeux ?

Il le fixe et fait fuir le tigre qui allait dévorer 'auroch.




